
Student IA Evaluation for Nathaniel Libman
Department of Mathematics

MATH 109 - Mathematical Reasoning (Greenfeld, Be'Eri)
Spring 2023

Number of Evaluations Submitted: 14
Number of Students Enrolled: 71

1. The Instructional Assistant was well organized and prepared for class.

9 (69.2%): Strongly Agree
3 (23.1%): Agree
1 (7.7%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]

2. The Instructional Assistant presented course material clearly and answered questions
accurately in class.

10 (76.9%): Strongly Agree
2 (15.4%): Agree
1 (7.7%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]
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3. The Instructional Assistant encouraged students to ask questions and participate in
class/section.

10 (76.9%): Strongly Agree
2 (15.4%): Agree
1 (7.7%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]

4. The Instructional Assistant interacted well with students and treated them with respect and
courtesy.

10 (76.9%): Strongly Agree
3 (23.1%): Agree
0 (0.0%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]

5. The Instructional Assistant did not just provide answers, but taught students how to solve
problems.

9 (69.2%): Strongly Agree
3 (23.1%): Agree
1 (7.7%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]

6. The section was useful and helped with the rest of the course.

8 (61.5%): Strongly Agree
4 (30.8%): Agree
1 (7.7%): Neither Agree Nor Disagree
0 (0.0%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]
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7. The sections were interesting and enjoyable.

9 (69.2%): Strongly Agree
3 (23.1%): Agree
0 (0.0%): Neither Agree Nor Disagree
1 (7.7%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree
0 (0.0%): Not Applicable
1: [No Response]

8. I would recommend this Instructional Assistant to other students.

8 (57.1%): Strongly Agree
5 (35.7%): Agree
0 (0.0%): Neither Agree Nor Disagree
1 (7.1%): Disagree
0 (0.0%): Strongly Disagree

9. Do you have any other comments to add to your evaluation?
Please keep your comments constructive and professional, abiding by the Principles of
Community

• He's really good at explaining things and his office hours were at really convenient times for me

• Hi! Sorry I stopped showing up to your discussion by like week 6. You genuinely did a great job
leading discussion, I just got busy with life stuff and math 109 wasn't my top priority. I feel bad
because only like 3 people showed up but know thats not because you teach poorly (you were
my favorite TA this quarter), thats just because its math 109.

• I felt he graded the homeworks a little harshly; he didn't provide much (if any) partial credit for
strong attempts on problems.

• Would be great if the instructor responded to emails faster

Please note that any responses or comments submitted by evaluators do not necessarily reflect the
opinions of instructors, Mathematics, Academic Affairs, or UC San Diego. Responses and comments
are made available without auditing or editing, and they may not be modified or deleted, to ensure that
each evaluator has an opportunity to express his or her opinion.


